

学生路小学二(4)班小记者专版



学生路小学二(4)班班主任贾园园。

本报记者 贺璐 摄



学生路小学二(4)班小记者和班主任合影。

本报记者 贺璐 摄

秋天的公园

●田盈克 xsl202303056

周末吃过午饭，我拉着爸爸妈妈一起去公园。

等我们到达了目的地，看了下时间已经到了14时，进入公园，看到了树叶变成了红黄色，一片彩虹似的美景映入眼帘。

在公园里，我可以看到一群鸟儿在林间飞舞，开启了音乐派对，欢

快的声音充满了整个公园。树叶在风中沙沙作响，好像在给大家一个温暖的拥抱。

秋天的公园充满了新鲜的气息，空气中弥漫着泥土和树叶的香味，让人感到宁静和舒适。虽然公园没有食物，但可以尝到秋天的味道，空气中也充满了清新的味道，令

人愉悦，在这公园里，可以感受到秋天的凉意，温暖的太阳照耀着脸颊。再往里面走，发现了一条小溪，水流清澈见底，依稀还能看着一群瘦小的鱼苗。

不知不觉夜幕降临，天色渐黑，我们只好收拾好心情，离开公园回家。



兔子家 ●李泽桉 xsl202303058

蜈支洲岛潜水

●郭子荷 xsl202303065

暑假，妈妈带我去蜈支洲岛潜水。

到了那里，我和妈妈换上了潜水服，乘车来到潜水点，我的教练已经在那等候多时了。教练扶着我

下了水，让我躺在水面上，然后给我背上氧气瓶，带上全面镜，之后他拉着我下到了5米深的水底。

啊，海里真美呀！有五颜六色的珊瑚，还有各种各样的小鱼在珊瑚丛中游来游去，活泼极了。我把准备好的鱼食撒在珊瑚礁旁边，小鱼们纷纷游来抢着吃。

这真是一次有意思的经历！



奇思妙想 ●李芊熠 xsl202303061

快乐的假期

●李妍汐 xsl202303060

放假了，小姨一家从郑州回来了，我们一起在姥爷家吃了一顿中秋团圆饭。

国庆这一天，我们来到游乐园玩，旁边是一个小小的动物园，里面有很多小动物，有土拨鼠、羊驼、小鹿……它们都很可爱，我好想把它们带回家。我在游乐园里钓了几条小金鱼，高兴得合不拢

嘴。还玩了我平时不敢玩的大滑梯、攀岩，好刺激呀！我的心都要从嗓子眼里跳出来了。

回家的路上，我看到了一面面五星红旗随风飘扬，真是太好看了。我和哥哥们不约而同地唱起了：我和我的祖国，一刻也不能分割……



公园里的小姑娘 ●汤一诺 xsl202303050

秋天

●许哲睿 xsl202303208

树叶飘落，大雁南飞，秋姑娘给大地换上了秋装。

公园里的树木慢慢变成了黄色，就像穿着黄金战甲的战士。许多树叶都落了下来，像是铺了

一层地毯。柿子树上挂满了黄橙橙的柿子，像一个个灯笼似的。花坛里，五颜六色的菊花开得正艳。

秋天的公园真美丽！

一个人的时候

●刘梦希 xsl202303055

我一个人的时候

闭起眼睛

感觉好快活

像是自由自在的小鸟

在天空中自由飞翔

又像是最美的花朵，

打扮美丽的春天

反正我想是什么

就是什么……

可是一睁开眼睛

我还是我